



В Санкт-Петербурге должностному лицу предъявлено обвинение в халатности по факту ненадлежащего сохранения памятника культуры



Председателем СК России ранее был поставлен на контроль ход проверочных мероприятий по информации о бездействии уполномоченных органов по сохранению объекта культурного наследия «Дача Фаберже К.Г. (А.К.)». Следственными органами ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу в рамках возбужденного уголовного дела о халатности (ч.1 ст.293 УК РФ) предъявлено обвинение 47-летнему директору филиала Федерального государственного бюджетного учреждения культуры «Агентство по управлению и использованию памятников истории и культуры» (ФГБУК «АУИПИК») по Северо-Западному Федеральному округу.

По версии следствия, обвиняемый достоверно зная о том, что на праве оперативного



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

управления у ФГБУК «АУИПИК» имеется объект культурного наследия «Дача Фаберже К.Г. (А.К.)», расположенный в поселке Парголово, собственником которого является Российская Федерация, не исполнил возложенные на него обязанности по осуществлению работ по сохранению указанного объекта культурного наследия, обеспечению неизменности внешнего облика и сохранности его целостности и структуры.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, решается вопрос об избрании меры пресечения.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1772808>